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ZAPISNIK 

sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Novigrad održane    28.02.2026.g. u prostoriji 
vijećnice općine Novigrad  s  početkom u 18.30 sati 

 
Prisutni članovi vijeća: Antonio Sinovčić,  Nenad Baraba, Šime Denona , Ante Kokić , Ante 
Babić 
Odsutni članovi vijeća:  Luka Oštrić, Dino Pedić , Šime Bakić, Mate Zubčić  
Prisutni: Načelnik Joso Klapan, Željka Kokić   ( zapisničar ) 
 
Predsjednik utvrđuje kvorum i otvara 8. sjednicu općinskog Vijeća Općine Novigrad i daje 
dnevni red na glasovanje. Nakon glasovanja jednoglasno se  prihvaća slijedeći   
                                                                                           

DNEVNI RED 
 
 

1. Usvajanje zapisnika sa 7. sjednice općinskog vijeća 
2. Prijedlog plana prijema u službu u Zajednički upravni odjel za komunalno redarstvo za 

2026 
3. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika Zajedničkog upravnog 

odjela za komunalno redarstvo 
4. Odluka o proglašenju statusa nerazvrstanih cesta  
5. Odluka o proglašenju statusa čestica za stambeno zbrinjavanje mladih obitelji 
6. Izvješće o radu Knjižnice i čitaonice Novigrad za 2025. godinu 
7. Raspisivanje natječaja za održavanje javne rasvjete i nerazvrstanih cesta na području 

Općine Novigrad  
8. Raspisivanje natječaja za davanje dozvola na pomorskom dobru na području Općine 

Novigrad 
9. Odluka o visini komunalnog doprinosa   
10. Obrada pristiglih zahtjeva i dopisa 

 
- prijedlog Odluke o zamjeni nekretnina na području naselja Pridraga 
- prijedlog OŠ Pridraga 
- prijedlog OŠ Novigrad 
- zahtjev Ivana Batura  
- zahtjev Borne Maroja 
- zamolba Eme Zubčić 
- raspasivanje natječaja za dodjelu koncesijskih odobrenja za odvoz fekalnih voda  
 

    11. Razno 
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                                                                 Točka 1.  
 
Predsjednik je zapisnik sa 7. Općinskoga vijeća dostavljen je vijećnicima uz materijal za 
sjednicu i u prilogu je Zapisnika. Kako se nitko od prisutnih nije javio za  riječ po izvršenom 
glasanju , dizanjem ruku predsjedatelja utvrđuje da je jednoglasno donesena Odluka o 
usvajanju zapisnika sa 7. sjednice Općinskoga vijeća . 
 
 
     ODLUKA  
 
 Usvaja se Zapisnik sa 7. sjednice Općinskoga vijeća održane dana 11. prosinca 2025.g.  
 
 
 
 
                                                              Točka 2. 
 
Načelnik Joso Klapan ukratko je obavijestio prisutne vijećnike  o dostavljenom prijedlogu 
Plana prijema u službu u zajednički komunalni odjel za komunalno redarstvo za 2026.g.   
U dostavljenom prijedlogu ( tablični prikaz) prema sistematizaciji radnih mjesta potreban je 
još jedan  referent - komunalni redar i to na određeno vrijeme.  
Kako se nitko od prisutnih vijećnika nije javio za raspravu predsjednik je stavio na glasanje 
Prijedlog prijema te je jednoglasno dana  
 
        SUGALASNOST 
na Prijedlog PLANA PRIJEMA U SLUŽBU  u zajednički Upravni odjel za komunalno redarstvo 
za 2026.g.    
 
 
 
                                                                   Točka 3. 
 
Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika Zajedničkog upravnog odjela 
za komunalno redarstvo 
Načelnik je ukratko obrazložio dostavljeni prijedlog Odluke , te je naglasio da je došlo do 
korekcije tj. povećanja koeficijenata  , a sve sukladno Uredbi o klasifikaciji radnih mjesta u 
lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi NN 74/10, 125/14 i 125/14. U tabličnom 
prikazu jasno su navedeni koeficijenti za pojedina radna mjesta.  
 
Kako se nitko od prisutnih vijećnika nije javio za raspravu predsjednik je stavio na glasanje 
Prijedlog prijema te je jednoglasno dana  
 
        SUGALASNOST 
na Prijedlog PRIIJEDLOG ODLUKE  o koeficijentima za obračun plaće službenika Zajedničkog 
upravnog odjela za komunalno redarstvo.  
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                                                                        Točka 4. 
 
Prijedlog Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javno dobro u općoj uporabi 
dostavljen je vijećnicima uz materijal za sjednicu. 
Načelnik je rekao da je ovdje riječ o česticama koje su nastale kroz novu  izmjeru te je 
potrebno proglašenje ( riječ je o sljedećim česticama : 7877,7892,7918,7879/8 
7920,7899,7929 sve k.o .Pridraga)  
Kako se nitko od prisutnih vijećnika nije javio za raspravu predsjednik je stavio na glasanje 
ovu Odluku te je jednoglasno donesena  
 
     ODLUKA  
    O proglašenju statusa nerazvrstane ceste – Javnog dobra u općoj uporabi  
 
 
 
 
          
                                                                Točka 5. 
 
Načelnik je je u kratkom izlaganju napomenu da je u  materijalima za vijeće vijećnicima 
dostavljen popisni list u kojemu je jasno prikazano o  kojim česticama je riječ. Dakle sve u 
k.o. Novigrad , područje naselja Novigrad . U proteklih dvije godine došlo je dosta zahtjeva za 
kupnju zemljišta na području naselja Novigrad . Sve redom riječ je o mladim obiteljima koje 
se žele ovdje  stalno nastaniti . 
Kako se nitko od prisutnih vijećnika nije javio za raspravu predsjednik je stavio na glasanje 
ovu Odluku te je jednoglasno donesena  
     
     ODLUKA  
     O proglašenju statusa čestica za stambeno zbrinjavanje mladih obitelji  
 
   
 
 
                                                               Točka 6. 
 
Izvješće o radu Knjižnice i čitaonice Novigrad. 
Vijećnicima je uz radne materijale dostavljeno i navedeno Izvješće. Načelnik ga je ukratko 
prokomentirao pred prisutnim . 
Kako se nitko od prisutnih vijećnika nije javio za raspravu predsjednik je stavio na glasanje 
ovu Odluku te je jednoglasno donesena  
     
     ODLUKA  
     O prihvaćanju izvješća o radu Knjižnice i čitaonice Novigrad za 2025.g.  
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                                                                 Točka 7. 
 
Raspisivanje natječaja održavanje javne rasvjete i nerazvrstanih cesta na području Općine 
Novigrad. 
Prijedlozi troškovnika za održavanje javne rasvjete i nerazvrstanih cesta dostavljeni su 
vijećnicima u materijalima za vijeće.  
Načelnik je ukratko obrazložio potrebu raspisivanja ova dva natječaja . Naglasio je da 
dosadašnji izvođač radova na održavanju javne rasvjete nije na vrijeme obavljao potrebne 
izmjene na rasvjetnim tijelima te  je prisutno nezadovoljstvo mještana oko održavanja javne 
rasvjete. 
Za potrebe održavanje nerazvrstanih cesta koristili smo usluge nekoliko obrtnika sa područja 
Općine Novigrad i šire.  
Kako se nitko od prisutnih vijećnika nije javio za raspravu predsjednik je stavio na glasanje 
ovu Odluku te je jednoglasno donesena  
     
     ODLUKA  
     O raspisivanju natječaja za održavanje javne rasvjete i nerazvrstanih cesta na području 
Općine Novigrad  
 
 
                                                                      Točka 8. 
 
Raspisivanje natječaja za davanje dozvola za obavljanje gospodarske djelatnosti  na 
pomorskom dobru na području Općine Novigrad za 2026.g 
Prijedlog javnog natječaja dostavljen je u materijalima za vijeće . 
Načelnik je ukratko prokomentirao sve točke natječaja , posebno sa naglaskom na 
mikrolokacije di je predviđeno davanje istih dozvola.  
 
Kako se nitko od prisutnih vijećnika nije javio za raspravu predsjednik je stavio na glasanje 
ovu Odluku te je jednoglasno donesena  
 
     ODLUKA  
    O raspisivanju natječaja za davanje dozvola za obavljanje gospodarske djelatnosti na 
pomorskom dobru na području Općine Novigrad 
 
  
                                                                  Točka 9. 
 
Odluka o komunalnom doprinosu za područje Općine Novigrad. 
Prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu dostavljen je vijećnicima u materijalima za vijeće.  
Načelnik je ukratko obrazložio potrebu donošenja nove Odluke . Troškovi izgradnje 
komunalne infrastrukture su povećani , te iz ostvarenih prihoda po osnovi komunalnog 
doprinosa Općina više nije u mogućnost u potpunosti  zadovoljiti potrebama investitora te 
mora iz drugih izvora prihoda financirati izgradnju komunalne infrastrukture.  
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Kako se nitko od prisutnih vijećnika nije javio za raspravu predsjednik je stavio na glasanje 
ovu Odluku te je jednoglasno donesena  
          

  ODLUKA  
              O komunalnom doprinosu Općine Novigrad  

 

 

 
 
Točka 10. 

 
Obrada pristiglih zahtjeva i dopisa 
 
10.1Prijedlog Odluke o zamjeni nekretnina na području naselja Pridraga  

Donošenje ove Odluke odgađa se za sljedeću sjednicu vijeća . 

10.2 Prijedlog OŠ Pridraga 

Zahtjev OŠ Braće Radić – Pridraga . Dopis OŠ za kupnju računala . U dopisu se navodi da je 

računalo staro 10 tak godina i da ne podržava novi sustav Windowsa . Općina će sudjelovati 

u pomoći do 886,00 eur za predmetno računalo .  

Nakon kratke rasprave jednoglasno je donesena   

                                                    ODLUKA  
 
                     O kupnji računala za potrebe OŠ Braće Radić u Pridragi    

 

10.3 Prijedlog OŠ Novigrad 

Osnovna škola Novigrad uputila je dopis u kojem traži pomoć za financiranje prehrane 
učenika, nabavku uredskog materijala kao i financiranje odlazaka na terensku nastavu. 
Načelnik je naglasio da je Općina i do sada financirala prijevoze na terensku nastavu  ali ne i 
sufinanciranje prehrane . 
Nakon kratke rasprave jednoglasno je donesena  
 
 
  

 
     ODLUKU  
 
O jednokratnoj pomoći OŠ Novigrad u iznosu od 1000,00 eura za potrebe financiranja 
prehrane.  
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10.4 Zahtjev Ivana Batura  
 
Zahtjev Ivana Batura za najmom  prostora iznad  ugostiteljskog objekta Hapry u Pridragi za 
potrebe teretane. 
Načelnik je naglasio da  prostor prethodno po Odluci dodijeljen Udruzi branitelja iz Pridrage ,  
ali primopredaja još nije izvršena te je  potrebno dati i formalno na korištenje.  
Načelnik napominje da će za ove potrebe biti školska sportska dvorana .   
 
10.5  Zahtjev Borne Maroje 

 
Zahtjev Borne Marije za najam prostora u Općinskoj zgradi također za potrebe teretane. 
Prostor trenutačno koriste članice udruge žena  za održavanje raznih događanja . Zaključak je 
vijeća da se do sljedeće sjednice vijeća ispita zainteresiranost za nastavak rada dječje 
igraonice .  
Ova točka dnevnog reda vraća se na sljedeće vijeće. 
 
10.6  Zamolba Eme Zubčić 
Ema Zubčić zahtjev za dodjelu stipendije. Ema Zubčić nije se natjecala u redovnom postupku 
za stipendiju , već je bila u postupku za dodjelu državnih stipendiju koje na kraju nije dobila . 
Ona je redovna studentica 2. godine Edukacijsko – rehabilitacijskog fakulteta smjer 
logopedija.  
Kako ovako izvrsni studenti , koji se školuju za deficitarna zanimanja ne bi ostala bez naše 
potpore jednoglasno je donesena 
 
     ODLUKA  
 
                                       O dodjeli stipendije za Emu Zubčić 
 
 
10.7 Raspisivanje natječaja za dodjelu koncesijskog odobrenja za odvoz fekalnih voda na 

području Općine Novigrad 
 
Na području Općine Novigrad imamo 2 prijevoznika koja se bave odvozom fekalnih voda te 
je jednom od njih istekla koncesija pa je potrebno je raspisati natječaj . 
Nakon kratke rasprave jednoglasno je donesena  
 
     ODLUKA  
O raspisivanju natječaja za dodjelu koncesijskog odobrenja za odvoz fekalnih voda  
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Točka 11. 
 
Razno  
 
11.1  Vijećnik Nenad Baraba upozorio je prisutne na problem divljeg odlagališta otpada u 
Paljuvu predio“ kukalj“ na cesti Paljuv – Smilčić . 
Zamolio je da netko iz zajedničke komunalne službe napravi izvide i da se poduzmu 
određene mjere u sanaciji istoga.  
11.2 Pod ovom točkom pročitan je zahtjev udruge Jedina solucija koja traži pomoć u radu. 
Potrebna je nabavka određene fotografske opreme, točnije objektiva.  Nakon kratke 
rasprave jednoglasno je donesena  
     ODLUKA  
 O financijskoj pomoći udruzi Jedina solucija za nabavku fotografske opreme-
objektiva  u iznosu od 50% iznosa računa .  
 
Završeno u 20.00 h  
 
KLASA: 024-01/26-02/01 
URBROJ:2198-8-01-26-1 
Novigrad,28.02.2026.g.   
 
ZAPISNIČAR:       PREDSJEDNIK 
Željka Kokić         Antonio Sinovčić  
 
 

 

 

 


